



Vážený pan
Ing. Lumír Zrník
Osadní výbor Kojetín

Ve Vsetíně dne: 30. 9. 2016

Věc: **ŽÁDOST** o projednání možnosti povolení rychlostní zkoušky při Valašské rally 2017 v osadním výboru

Vážený pane,

dovoluji se na Vás obrátit s žádostí o projednání možnosti povolení zvláštního užívání a uzavírky komunikace ve Vaší obci v souvislosti s uskutečněním 36. ročníku Valašské rally 2017. Jednalo by se o první schůzku, na níž bych rád seznámil členy osadního výboru s představami pořadatele uvedené motoristické akce a o možné spolupráci s Vaší obcí. Rád bych Vás touto cestou požádal o sdělení nejbližšího termínu zasedání Osadního výboru Kojetín.

Valašská rally se uskuteční v okolí Valašského Meziříčí a Kopřivnice v termínu od 24. do 26. března 2017. Jejím uspořádáním je po letošní úspěšné premiéře také pro rok 2017 pověřena naše společnost, JTRT pro s.r.o. V lokalitě Vaší obce, bychom rádi uspořádali část uvedeného motoristického podniku v podobě rychlostní zkoušky (viz přiložená mapka). A to v neděli 26. března 2017.

Valašská rally 2017 je i díky již zmíněnému pořadatelskému úspěchu společnosti JTRT pro s.r.o. zapsána v kalendáři Federace automobilového sportu Autoklubu České republiky do seriálu podniků Mistrovství České republiky v automobilových rally. Tedy nejvyšší možné kategorie v České republice.

Valašská rally 2017 se uskuteční jako úvodní podnik sedmidílného seriálu Mistrovství České republiky v automobilových rally za účasti nejužší špičky a dalších předních rallyjezdců České republiky. Lze však oprávněně očekávat, že Valašskou rally si nenechá ujít ani řada kvalitních posádek ze zahraničí. Zejména z Polska a ze Slovenska, ale i dalších zemí střední a západní Evropy. To vše za velkého zájmu diváků, kterých se v posledních letech kolem tratí rychlostních zkoušek Valašské rally sešlo vždy několik desítek tisíc.

Uspořádání Valašské rally 2016 provázela úzká a seriózní kooperace s řadou měst a obcí zmiňovaného regionu. Všechny dohodnuté podmínky spolupráce s obcemi a městy byly ze strany pořadatele, společnosti JTRT pro s.r.o. splněny. Dokladují to mimo jiné také vyjádření všech Vašich kolegů a kolegyně z Valašského Meziříčí, Kopřivnice, Nového Jičína, Hukvald, Příbora, Lešné u Valašského Meziříčí, Hostašovic, Bystřičky, Velké Lhoty, Malé Bystřice i Valašské Bystřice, u nichž jsme se při pořádání 35. ročníku Valašské rally 2016 setkali s velkým pochopením a vstřícností. Na tuto zkušenost a poznatky hodláme při přípravě 36. ročníku Valašské rally 2017 navázat.

Valašské rally však věnují pozornost a významnou pomoc vedle řady i dalších partnerů především z ekonomické sféry také osobnosti veřejného a společenského života. Již několik let přebírá záštitu nad Valašskou rally předseda Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky Jan Hamáček. Významným partnerem je pro Valašskou rally rovněž poslanec Sněmovny Parlamentu České republiky Mgr. Petr Kořenek. Záštitu nad akcí každoročně přebírá hejtmán Zlínského kraje a předpokládáme, že se letos k němu přidá i jeho kolega z Moravskoslezského kraje. Stranou v tomto směru nezůstává ani řada dalších regionálních osobností, mezi nimiž jsou také starosta města Valašského Meziříčí Bc. Robert Stržínek a starosta Kopřivnice ing. Miroslav Kopečný.



Letošní spolupráce společnosti JTRT pro s.r.o. s partnery vedla k tomu, že jsme společně vytvořili pro valašskou automobilovou soutěž podmínky, které významnou měrou přispěly k návratu Valašské rally mezi českou rallyovou elitu a s tím spojený zvýšený zájem o akci nejenom ze strany diváků, ale i sdělovacích prostředků včetně těch s celostátní působností.

Příprava tak náročného motoristického podniku, jakým bezesporu Valašská rally je, a tím, že byla pro rok 2017 zařazena mezi TOP podniky v České republice, není nic jednoduchého. Její uspořádání vyžaduje kromě jiného i vyšší počet úseků pro kvalitní rychlostní zkoušky. A právě silniční úseky ve Vaší obci se nám jeví z pohledu pořadatele rally jako velmi vhodné pro naplnění našeho záměru.

Samozřejmostí pro organizátora 36. ročníku Valašské rally 2017 je, že logo Vaší obce bude v případě naší spolupráce umístěno na plakátu rally, v Oficiálním programu rally (zde předpokládáme rovněž umístění textu o městě nebo jeho zajímavostech), na website Valašské rally (www.valasskarally.cz – v současné době v přípravě) i s odkazem na webové stránky města a v dalších dokumentech. Informace o partnerství konkrétních měst a obcí je podávána i prostřednictvím tiskových informací pořadatele rally, které jsou rozesílány do všech významných regionálních i celostátních redakcí sdělovacích prostředků.

Dovoluji si vám proto, jako jednomu z možných významných partnerů pořadatele 36. ročníku Valašské rally 2017, nabídnout tuto možnost a spolu s organizátorem Valašské rally 2017, společností JTRT pro s.r.o., se aktivně zapojit a podílet na přípravách motoristického svátku na Valašsku a v Lašsku. A spojit tak obec s 36. ročníkem Valašské rally 2017.

Dovolte mi, abych Vám vyjádřil upřímné poděkování za čas, který spolu se svými spolupracovníky věnujete prostudování naší žádosti o povolení průjezdu rychlostní zkoušky vaší obcí při 36. ročníku Valašské rally 2017. Bude nám velkým potěšením, pokud jí vyhovíte. V tomto případě bychom pak podmínky naší spolupráce dohodli zcela konkrétně při osobním jednání.

S pozdravem

Jaromír Tomašíkjednatel a předseda organizačního výboru rally
GSM: 603 854 343

